

在春光里露营 在沙滩上“FUN肆”

沙滩帐篷活动嗨玩热浪湾

本报讯 记者康振华报道:在热情奔放的音乐声里,孩子们在奔跑、挖沙,大人们在拔河、摔跤……4月8日下午,珠海城市客厅成了欢乐的海洋。由香洲区文化广电旅游体育局、珠海市体育总会主办的香洲区第四届沙滩帐篷活动在此举办,吸引了许多市民和游客驻足观看。

以露营为载体引领沙滩文化

经历了长达10天的阴雨之后,我市天气逐渐好转。一场由近800名市民自由参与、自在表演的沙滩露营活动趁着周末好时光在热浪湾上演。

本次活动以大海、蓝天为背景,在金黄宽阔的沙滩上设置主会场,通过举办健康、欢乐的沙滩活动,打造热浪湾沙滩上热闹休闲的“两日一夜游”,切实让市民更好地体验香洲情侣路沙滩文化。活动设置沙滩寻宝、百人拔河、沙滩飞盘、沙滩足球、自创节目表演等内容。参与者可以选择来一场力量的对抗、奋力的奔跑或即兴的表演,现场氛围轻松热烈,欢声笑语不断。更接地气的是晚会节目是由参与活动的市民自行组队、自主编排的,大部分人员既是观众也是表演者,打破了传统晚会舞台与观众的距离。节目最后还有专业MC开启的DJ表演,听着热浪湾激扬的乐曲,沙子仿佛也跟着律动。市民或围着舞台载歌载舞,或三三两两地坐在帐篷边开启夜话。

环保宣传让沙滩更文明

本次活动不仅为市民提供了周



4月8日,沙滩上扎起缤纷多彩的露营帐篷。 本报记者 赵梓 摄

末游玩的好去处,更搭建了环保宣传的平台。市民在这里可以体验到香蕉船、帆船、皮划艇、摩托艇等13个海上游玩项目,感受水上运动的刺激。周边咖啡饮品、小吃店同时开启了专属本次活动的优惠,参与的市民可以凭活动手环到相关店里享受打折服务,这无疑让活动内容

更加丰富、更贴近当地。本次活动同时联合珠海正圆生态环境有限公司开展垃圾分类回收的图书用于梅华街道垃圾分类体验馆和翠香街道垃圾分类体验馆图书漂流活动,其余可回收物将由珠海正圆生态环境有限公司运往梅华环保生态中心进行资源再生处理。

个社会”的浓厚氛围,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心。现场回收的图书将用于梅华街道垃圾分类体验馆和翠香街道垃圾分类体验馆图书漂流活动,其余可回收物将由珠海正圆生态环境有限公司运往梅华环保生态中心进行资源再生处理。

合作区首届校际运动会开幕

全部8个竞赛项目将在16日前举行完毕



2023年横琴校际运动会开幕后,篮球比赛率先开打。 本报记者 曾遥 摄

本报讯 记者王晓君报道:4月7日,由横琴粤澳深度合作区民生事务局主办的“2023年横琴校际运动会”拉开帷幕。这是合作区成立以来首届校际运动会。

本届运动会设置团体赛和单项赛共8个竞赛项目,其中团体赛设篮球、足球两个项目,分为小学、初中两个组别;单项赛设羽毛球、乒乓球、匹克球、游泳、田径、棋类6个竞赛项目,分为1-2年级、3-4年级、5-6年级、初中组4个组别。各赛项将在16日前分别在横琴各中小学学校举行完毕。

7日下午,校际运动会开幕式举行。合作区各校代表队、裁判员代表身穿运动服列队入场。随后,全场奏唱庄严的国歌,裁判员代表、运动员代表上台宣誓,在本次运动会中将恪守体育精神,尊重裁判、尊重对手、赛出水平、赛出风采。

合作区民生事务局局长黄宇杰表示,希望通过校际运动会促进青少年体育发展,帮助学生在体育锻炼中享受乐趣、增

强体质、锤炼意志;搭建各学校之间体育交流的平台,帮助学生掌握一到两项运动技能,养成主动锻炼的习惯;展示横琴青少年蓬勃发展的朝气,促进青少年德智体美劳全面发展。

仪式后,本届校际运动会的第一个竞赛项目——篮球赛率先开打。9日前将进行篮球赛剩余场次以及足球、象棋、围棋、乒乓球、匹克球赛事。

据了解,为促进体教深度融合,打造横琴特色青少年体育项目发展体系,自2020年起,横琴先后组建了横琴青少年足球队、游泳队、网球队、赛艇队、乒乓球队、羽毛球队、匹克球7支队伍,为让更多有兴趣和天赋的青少年享受专业化体育训练,2022年9月15日,合作区成立了横琴青少年业余体育学校,全面统筹社会资源和力量推动青少年运动发展,管理培训机构和青少年队伍,进一步促进体教融合。

8位心理专家教授轮流授课 近3000名“新珠海人”开阔心路

本报讯 记者郑振华报道:4月7日,由梅华街道和珠海市社会组织总会联合主办的“小雁儿飞翔”——关爱异地务工人员子女心理健康和家庭教育系列讲座落幕。

该系列讲座邀请了北京师范大学珠海校区心理健康教育与咨询中心专家教授和《岗位生活教育系列丛书》总主编等8位学者授课,通过主会场+分会场的形式举办了8场讲座,共有近3000名异地务工人员及其子女参加。系列讲座中,针对孩子的讲座包括:如何做一名心理健康的中小学生、如何缓解生活和学习压力、如何培养和塑造中小学生的自信心、如何处理小情绪;针对家长的讲座包括:如何为孩子创造一个更好的家庭环境,如

何更好助力孩子自信、快乐和幸福成长,如何有效解决亲子冲突以及树立正确的家庭教育观念,如何构建幸福的家庭。

一位家长听完讲座激动地说:“如何处理和孩子的关系这个问题一直困扰着自己。听完讲座才知道,原来教育孩子有一套科学的方法。期待将学到的知识运用到生活当中,为孩子营造更好的生活和学习环境,让亲子关系更融洽,让家庭生活更幸福。”

据悉,“小雁儿飞翔”——关爱异地务工人员子女心理健康和家庭教育系列讲座以壮华学校和立才学校两所民办学校为阵地,以着力提升异地务工人员子女“自信心”为出发点,是为梅华街道异地务工人员子女量身打造的心理支持公益项目。

家庭游“热”了港珠澳大桥

经大桥边检站日出入境旅客达56000余人次创近3年新高

本报讯 记者纪瑾 通讯员黎钊德 王相国报道:4月7日是港澳公众假期首日,港珠澳大桥珠海公路口岸迎来出入境双高峰。据港珠澳大桥边检站数据统计,4月7日0时至24时,经该站出入境旅客达56000余人次,创近3年新高,出入境车辆达7900余辆次,两项数据较节前分别增长约45%和20%。

今年港澳公众假期与清明节相邻,不少港澳居民趁着假期集中返乡祭扫、踏青旅游,“家庭游”成为口岸主力客流。在旅检大厅,三代同堂、四世同堂的画面比比皆是,来自香港的李女士一家便是其中之一。“不单独一家人,一家人都回来了。”李女士作为家中长女,提前几日就已经张罗返乡事宜,全家15人相约入境,过关后包车前往江门新会祭祖。

据港珠澳大桥边检站分析,与节前客流相比,本次节日高峰主要特征:一是单向高峰态势明显。出入境旅客中,入境方向占比超过6成,仅4月4日至7日期间,入境客流已与出境客流形成近5万人次“剪刀差”,且有持续扩大趋势;二是短时峰值高。港

澳群众集中出行,推高口岸短时峰值。在出入境最高峰时段,港珠澳大桥边检站每小时查验旅客近8000人次;三是高峰时间长。入境高峰自早上8时起一直持续至晚上8时,出境高峰则从下午4时延续至晚上11时,高峰时段较节前大幅延长。

针对节假日出入境高峰,港珠澳大桥边检站提前部署,加派警力,开足通道查验,减少旅客通关等候时间,同时做好突发情况下应急处置准备,并持续加强口岸动态信息发布力度,切实保障节假日期间通关安全顺畅。

“部分香港居民长时间未入境,快捷通道备案未及时更新,通关时只能扎堆经人工通道,影响通关体验。”港珠澳大桥边检站边检处处长房智博介绍说,为方便港澳同胞备案,港珠澳大桥边检站在原有珠港入境大厅备案点之外,在珠海出境大厅、珠澳入境大厅再增设两处快捷通道备案点,有需要的旅客可前往办理。

该负责人表示,自全面恢复通关以来,内地居民经港珠澳大桥赴港澳旅游数量持续上升,预计港珠



4月7日,港珠澳大桥珠海公路口岸迎来出入境双高峰。 本报记者 程霖 通讯员 王相国 摄

澳大桥珠海公路口岸将迎来出入境双向客流高峰。自4月9日下午起,港澳旅客将集中返程,预计4月10日

出境客流将达到公众节假日期间最大值,请通关旅客合理安排行程,注意错峰出行。

税收游园会今日在珠海4大公园举办

让游客边玩边学边涨知识

本报讯 记者马涛报道:“美好人生税惠相伴”珠海税务税收宣传月活动再升级。记者从国家税务总局珠海市税务局获悉,今日,我市税务部门在全城4大公园举办税收游园会,市民朋友们可以参加活动,学政策、涨知识、玩游戏,通关集章赢大礼。

9日9:30-12:00,香洲区香山湖公园有一场对体力和脑力的大挑战。公园内设置6大游戏摊位,可以畅玩“飞越免征额”、“税收”盲盒”拆

一拆、“税惠拼图连连看”、投球看税收、“税种套圈圈”、同心护“税”等税收游戏,通关集章兑好礼。这里还有“青年助企团”政策辅导、V-Tax、企达通等“非接触式”办税讲解,让游客边玩边学边涨知识。

10:00-12:00,斗门区尖峰山公园设有“创业就业锦囊”“个税小课堂”“社保话你知”等多个互动摊位,游客想知道的税费政策都在这里。还可与萌萌哒税务吉祥物“海海”打卡拍照,参与税收猜谜、我问你答等

互动小游戏,获取精美小礼品。

13:00-16:00,高新区唐家湾镇中山公园准备了“税惠福袋”“智慧锦囊”等政策宣传大礼包,还搭建了政策咨询台,有专业热情的税务人员为游客讲解政策难点。在图文并茂的“5大人生站点”展区,参与“税问你答”“税务证明消消乐”等小游戏、合影打卡留念、写下对税收工作的建议与期许,就有机会获得税务周边小礼品一份,更有人见人爱的税务

吉祥物“海海”闪亮登场。

15:00-17:00,金湾区金山公园设有“税费政策猜猜猜”“税投纳福”“税务身临其境”等趣味小游戏,让游客在税务小知识海洋中游玩。这里还设有“税月树洞”“税月心语”“税月留言板”等小站点,等游客来畅所欲言,还有精美礼品赠送。

人间最美四月天,不负春光与时光。我市税务部门诚邀市民在饱览美景的游园过程中,感受沿途的税收好风光。

2023大湾区大学生税收辩论邀请赛开赛

来自粤港澳24所高校的辩论队伍将在20天里奉献27场精彩辩论

本报讯 记者马涛报道:4月春风至,税辩进行时。4月8日,2023大湾区大学生税收辩论邀请赛拉开帷幕。来自粤港澳24所高校的辩论队伍将在为期20天的激烈交锋中奉献27场精彩的辩论赛。

派出队伍参加本届比赛的24所高校分别是南方科技大学、暨南大学、中山大学、深圳大学、广东金融

学院、广州大学、广东外语外贸大学、南方医科大学、广东工业大学、深圳技术大学、华南师范大学、华南理工大学、华南农业大学、北京师范大学-香港浸会大学联合国际学院、北京师范大学珠海校区、五邑大学、汕头大学、广东财经大学、广东技术师范大学、广东药科大学以及来自港澳地区的香港大学、香港中文大

学、澳门大学、澳门科技大学。

比赛分为初赛、复赛、半决赛、决赛4个环节。其中,初赛由24支参赛队伍两两对抗,决出12强;复赛中,12强分为4组进行小组循环赛决出4强。

在初赛环节,8日、9日进行6场辩论赛,辩论从早上9时开始,持续至当晚8时半结束。8日的辩题是“税收执法更应该侧重于刚性/柔性

才能更好地提升诚信纳税意识”,9日的辩题是“推行纳税信用管理主要以褒扬/惩戒企业为主”。

传统强队卷土重来,辩论新秀闪耀其中。此次比赛将全程在“知乎”平台上直播,感兴趣的市民朋友可以关注“珠海税务”公众号扫描该推文二维码进入直播间,为看好的队伍呐喊助威。

才能更好地提升诚信纳税意识”,9日的辩题是“推行纳税信用管理主要以褒扬/惩戒企业为主”。

传统强队卷土重来,辩论新秀闪耀其中。此次比赛将全程在“知乎”平台上直播,感兴趣的市民朋友可以关注“珠海税务”公众号扫描该推文二维码进入直播间,为看好的队伍呐喊助威。

(上接01版)香港青年赵成表示,他4年前选择来UIC学习,很快就感受到了珠海独特的城市魅力。“这是一座环境优良的城市,也是一座充满机遇的城市。”

青年代表何伊峰则分享了自己的创业历程,他表示,在珠海学习的这几年,能真切感受到这座城市正以最大诚意人才在

珠创新创业提供最优服务,为人才发展提供了广阔的空间和舞台。

市政协相关负责人表示,将以此次活动为契机,进一步打造内地研学交流活动的品牌,增进港澳青少年对大湾区经济文化及大湾区建设情况的了解,促进港澳青少年来珠海学习、生活、创业、发展。 新华社北京4月8日电